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Назва проекту Проект «Добро починається з тебе» 

 

Мета та завдання проекту Мета  і завдання:  

 Виховання в учнів таких моральних 

цінностей як милосердя, толерантність, 

взаємодопомога, працелюбність. 

Створення умов для відродження 

волонтерського руху в школі. 

Вдосконалення практичних умінь учасників 

проекту. 

Підвищення моральної культури школярів. 

Розвиток життєтворчих компетенцій. 

Цільова аудиторія, на яку спрямовано 

реалізацію даного проекту – 13 -16 років. 

Надання допомоги тим, хто її потребує, хто 

потрапив у складну життєву ситуацію. 

Не залишитися байдужим до проблем, з 

якими живуть одинокі пристарілі люди, 

діти з обмеженими можливостями, 

створити атмосферу любові  і радості для 

тих, хто не має можливості жити у рідному 

домі поруч з рідними людьми, поділитися 

своїм теплом серця, подарувати хвилини 

радості старикам та дітям, які не мають 

можливості організовувати власний 



життєвий простір, будучи активним в 

цьому процесі активним суб’єктом, 

розвиток громадянської ініціативи і 

громадянської відповідальності, 

стимулювати інтерес до рішення 

актуальних проблем суспільства, 

привернути увагу різних структур і 

суспільства до проблем одиноких стариків, 

дітей з обмеженими можливостями і 

покинутих дітей, покращувати емоційний 

стан дітей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, забезпечення 

можливостей молоді відчути себе соціально 

значущою одиницею в суспільстві, 

популяризація волонтерського руху в місті.  

Тип проекту: 

 за складом учасників проектної 

діяльності (індивідуальний, парний, 

груповий); 

Груповий 

 за характером партнерських 

взаємодій між учасниками проектної 

діяльності (кооперативний, 

змагальний, конкурсний); 

конкурсний 

 за рівнем реалізації 

міжпредметних зв’язків (моно-

предметний, міжпредметний, 

надпредметний); 

Міжпредметний 

 за тривалістю 

(короткотривалий, середньотривалий, 

довготривалий); 

Довготривалий 

 за метою і характером 

проектної діяльності (інформаційний, 

творчий, ігровий, дослідницький, 

пошуковий, практично-орієнтований, 

навчально-телекомунікаційний, 

змішаний тощо) 

Інформаційний, творчий, пошуковий , 

колективний, довготривалий. 

 за формою захисту (пленарний, 

стендовий, мультимедійний, 

 Творчий 



рольовий, творчий) 

 за характером координації (з 

безпосередньою координацією, з 

прихованою координацією) 

З безпосередньою координацією 

Вихід проекту (стінна газета, книжки-

розкладки, буклети, збірки, статті, 

відеофільми, комп’ютерні 

презентації, сценарії, альбоми тощо) 

комп’ютерні презентації 

Анотація (актуальність проекту, 

значущість на рівні школи і соціуму, 

особистісна орієнтація, виховний 

аспект, коротко - зміст) 

   Термін “волонтер” в перекладі з 

англійської мови означає “доброволець”. 

Волонтери – це люди, які працюють на 

благо суспільства безкорисливо та нічого не 

потребують натомість. Молоде покоління, 

яке займається цією справою, заслуговує на 

те, щоб мати можливість творчо та духовно 

зростати, формувати відношення до 

культури та мистецтва. Також це 

можливість багатьом з них напрацювати 

якості лідера в підготовці різноманітних 

творчих заходів. Волонтерів називають по-

різному, але всі знають, що волонтер – це 

людина, що допомагає сусідам, 

співвітчизникам та людям, які потребують 

допомоги. Практично кожен з нас хоча б 

раз в житті по своїй волі брав на себе 

виконання трудових обов’язків, не 

вимагаючи грошової компенсації. 

Добровільна праця давно відома як основа 

економії та виховання.  Кожну людину, яка 

не є байдужою до того, що відбувається в 

суспільному житті її міста, села, області, 

можна вважати потенційним волонтером. 

Волонтерська діяльність фактично завжди 

була частиною кожної цивілізації та 

суспільства. В широкому розумінні 

волонтерська діяльність – це якісь вчинки, 

дії людини, які не приносять їй ніякої 

користі, це добровільний внесок і 



збільшення добробуту певної спільноти чи 

суспільства. Вона може набувати будь – 

яких форм : від традиційних звичаїв 

обопільної допомоги до допомоги 

суспільству під час кризи, зусиль, 

спрямованих на вирішення соціальних 

конфліктів та проблем бідності. 

 

 

 

 

Додатки (фото, відеоматеріали, 

таблиці, схеми та інше) 
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    Незаперечним, також, є і той факт, що потреби населення у соціальній 

допомозі, психологічній підтримці і захисті зростають. Тому виникла 

необхідність у залученні до соціально-психологічної роботи з різними 

верствами населення добровільних помічників – волонтерів.  

Волонтерство : погляд в сьогодення  

    Термін “волонтер” в перекладі з англійської мови означає “доброволець”.   

Волонтер – (охотник, охочий) – той, хто став на військову службу за власним 

бажанням; доброволець. – Тлумачний словник української мови. Т.І.К 

«Аконіт»,2001 р. 

  Волонтер ( франц. Volontaire) – особа, яка добровільно вступила на 

військову службу. (Велика енциклопедія, М. 1971). І хоча сьогодні 

волонтерство зовсім не пов’язане з армією і військовою службою, як рух 

воно розвивається, орієнтуючись на допомогу добровільно всім, хто її 

потребує. 

   Волонтер (від лат. «воля, бажання») – той, хто за власним бажанням 

допомагає людям. Визначальною характеристикою волонтерського руху є 

відсутність винагороди та головний показник – відсутність примусу.    

Волонтер – це друг, безкорисливий і щирий і тільки за цієї умови він 

досягатиме своєї високої мети – гармонії і злагоди в суспільстві. Волонтер – 

це не лицар, і тим більше не вчитель. Марною буде його праця, якщо він буде 

стояти на щабель вище тих, кому допомагає. Практично кожен з нас хоча б 

раз в житті  по своїй волі брав на себе виконання трудових обов’язків, не 

вимагаючи грошової компенсації. Добровільна праця давно відома як основа 

економії та виховання. Кожну людину, яка не є байдужою до того, що 

відбувається в суспільному житті її міста, села, області, можна вважати 

потенційним волонтером.  

Волонтер – це людина, яка добровільно не переслідуючи корисних цілей, 

займається діяльністю на користь суспільства, не отримуючи за це грошової 

винагороди.  Волонтери – це люди, які працюють на благо суспільства 

безкорисливо та нічого не потребують натомість. Молоде покоління, яке 

займається цією справою, заслуговує на те, щоб мати можливість творчо та 

духовно зростати, формувати відношення до культури та мистецтва. Також 

це можливість багатьом з них напрацювати якості лідера в підготовці 

різноманітних творчих заходів. 

          



 І. Актуальність 

Питання виховання учнів цікавило педагогів у всі часи. Сьогодні 

старшокласники – це майбутнє нашої держави. Школа закладає основи 

патріотизму, працелюбності, моральності, толерантності. На жаль, у наш час 

стрімкого розвитку науки і техніки, комп’ютеризації спостерігаємо багато 

недоліків у формуванні цих якостей не тільки в учнів старших класів, а й у 

молодших школярів, підлітків. Тому відродження волонтерського руху є 

актуальною проблемою сьогодення.   

  Проект є актуальним на сьогоднішній день, оскільки в державі є діти з 

обмеженими можливостями і, на жаль, діти, від яких відмовляються батьки, 

також в країні багато одиноких престарілих людей, які потребують уваги, 

піклування та турботи, учасники бойових дій зони АТО.  

Учасники проекту отримають соціальний досвід, а старе покоління та 

діти, на яких направлений проект, отримають емоційну та моральну 

підтримку, через насичення їх життя спілкуванням, цікавими подіями та 

культурними заходами, громада приверне увагу до життєво важливих 

проблем дітей та людей похилого віку. 

Люди похилого віку Комінтернівського району, діти-інваліди, які 

навчаються дома, отримають підтримку (моральну, емоційну та матеріальну), 

відчують небайдужість суспільства до себе, не залишаться один-на-один зі 

своїми проблемами; покинуті діти отримають любов, якої позбавили їх 

батьки, відчують, що вони не самотні, є люди, яким вони не байдужі. 

 

ІІ.Мета і  завдання проекту 

 Виховання в учнів таких моральних цінностей як милосердя, 

толерантність, взаємодопомога, працелюбність. 

 Створення умов для відродження волонтерського руху в школі. 

 Вдосконалення практичних умінь учасників проекту. 

 Підвищення моральної культури школярів. 

 Розвиток життєтворчих компетенцій. 

 

Не залишитися байдужим до проблем, з якими живуть одинокі пристарілі 

люди, діти з обмеженими можливостями, створити атмосферу любові  і 

радості для тих, хто не має можливості жити у рідному домі поруч з рідними 

людьми, поділитися своїм теплом серця, подарувати хвилини радості 

старикам та дітям, які не мають можливості організовувати власний 

життєвий простір, будучи активним в цьому процесі активним суб’єктом, 

розвиток громадянської ініціативи і громадянської відповідальності, 

стимулювати інтерес до рішення актуальних проблем суспільства, 



привернути увагу різних структур і суспільства до проблем одиноких 

стариків, дітей з обмеженими можливостями і покинутих дітей, покращувати 

емоційний стан дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах, 

забезпечення можливостей молоді відчути себе соціально значущою 

одиницею в суспільстві, популяризація волонтерського руху в місті.  

     Дидактична мета проекту:  

     Навчальний аспект: якісне оновлення змісту, форм і методів роботи з 

учнівською молоддю, формування навичок самостійної роботи при 

організації соціально значущих справ, навичок і уміння в області культури 

спілкування, комунікації, вміння висувати, аргументувати та захищати свої 

ідеї, формування навичок самоорганізації (планування діяльності, 

програмування дій, корекція етапів і способів діяльності, гнучкість і 

варіативність дій),  

          Розвивальний аспект: розвиток здібностей до самовизначення й 

визначення мети, розвиток критичного мислення (готовність до планування, 

гнучкість мислення, наполегливість, готовність виправляти свої помилки, 

пошук компромісних рішень), розвиток уміння визначати свою позицію, 

планувати свою роботу і час, розвиток комунікативних умінь і навичок, 

розвиток уміння презентувати результати своєї роботи, вмінь проводити 

рефлексію – вміння оцінити власні вчинки і дії, нести відповідальність за 

результати своєї роботи. 

        Виховний аспект: формування в учнів власного погляду на складні 

проблеми, виховання активної життєвої позиції, виховання значущих 

загальнолюдських цінностей (соціальне партнерство, толерантність, діалог), 

виховання почуття відповідальності, гуманізму, милосердя, співчуття, 

самодисципліни і самоорганізації, виховання бажання виконати роботу 

якісно, формування відповідального відношення до дорученої справи, вмінь 

подавати інформацію про пророблену роботу з метою залучення до 

благочинної діяльності ровесників. 

      Соціальний аспект: формування уміння виявляти проблеми в суспільстві 

і знаходити шляхи їх вирішення, практичних навичок надання допомоги 

людям, навичок участі у суспільному житті міста, району. вироблення 

особистого погляду на події, усвідомлення значення спільних зусиль та 

роботи в команді, активізація молодіжного волонтерського руху, виявлення і 

розповсюдження кращого досвіду роботи серед дітей та молоді та 

впровадження нових форм роботи , значущих як для кожної окремої людини, 

так і для суспільства в цілому.  

           

 



ІІІ.Етапи реалізації проекту: 

1. Діагностико-концептуальний:  

Волонтерська діяльність фактично завжди була частиною кожної 

цивілізації та суспільства. В широкому розумінні волонтерська діяльність – 

це якісь вчинки, дії людини, які не приносять їй ніякої користі, це 

добровільний внесок і збільшення добробуту певної спільноти чи 

суспільства. Вона може набувати будь – яких форм : від традиційних звичаїв 

обопільної допомоги до допомоги суспільству під час кризи, зусиль, 

спрямованих на вирішення соціальних конфліктів та проблем бідності. 

2. Інформаційний етап: початкова оцінка ситуації (анкетування, соціальне 

опитування), визначення основних напрямків роботи. 

 Терміни: вересень- травень місяці 2015-2016 років 

Термін: вереснь. 

   Підготовчий етап: зібрати і проаналізувати інформацію про людей, які 

потребують допомоги, звернутися до установ; проінформувати широку 

аудиторію про важливість обраної проблеми, представити шляхи реалізації 

цієї проблеми в умовах нашого суспільства Створення дослідницьких груп, 

зібраний матеріал розділити по групах, кожна з яких займається своїм 

завданням, поновлюємо списки ветеранів Другої світової війни. 

  Організаційний етап: засідання учнівського самоврядування (створення 

ініціативної групи, формування мети і завдань проекту, розподіл обов’язків, 

обговорення організації проведення заходів, акцій, благодійних справ. 

    Практичний етап: надання допомоги тим, хто опинився в складній 

життєвій ситуації (люди із зони АТО) і проведення соціально значимих 

справ. 

     Оголошення і проведення акції «Добро і милосердя-це два крила, на яких 

тримається людство»: збір коштів та закупка солодких подарунків, оберегів 

та вітальних листівок у зону АТО.  

 



 

  
 

Термін: жовтень - листопад 

  Оголошення і проведення шкільної акції «Діти - дітям» (збір іграшок, 

книжок, одягу для дітей, які знаходяться в  скрутних життєвих ситуаціях).   

   
 

Шкільна акція «Допоможи птаху як другу» (виготовлення годівниць 

учнями 1-11 класів) 



 
 

Термін: грудень  

Вітання воїнів із зони АТО. Надання їм посильної допомоги. 

          

 
 



 Проведення акції «Мрії збуваються» (Збір художньої літератури і 

привітання дітей  із зони АТО з Днем Святого Миколая та Новорічними 

святами.  

   

   
 

Проведення благодійної акції «Не будь байдужим! Врятуємо дитину» 

(збір коштів на лікування Утенкової  Оксани ,учениці 8 класу ХЗОШ №77 та   

Євтрохина Дмитра, учня  8 класу  ХЗОШ  №102 ,які хворіють на лейкемію. 

 

Термін: січень -лютий 

Надання посильної матеріальної, соціальної допомоги усім, хто 

опинився в складних життєвих умовах,учасникам із зони АТО, хворим та 

одиноким людям,ветеранам Другої світової війни. Операція «Ветеран живе 

поруч». Відповідальні учні.  

 



Проведення акцій на підтримку героїв із зони АТО  «Долоньки щастя» 

та «Ми за мир» 

         
 

Привітання  Єфременко Н.М, ветерана  Другої світової війни з 95 Днем 

народження . 
 

 

 

Термін: березень-травень 

Проведення презентацій «Великдень» для  дітей – інвалідів, сиріт, 

позбавлених батьківських прав. 

       Оголошення та проведення акція «Не маємо права забути!». Надання 

допомоги ветеранам Другої світової війни,  привітання їх зі святом Перемоги.     



       Організація зустрічей, уроків мужності, тематичних заходів за участю 

ветеранів Другої світової війни, учасників бойових дій та дітей війни.  

Конкурс на кращу листівку до Дня Перемоги (травень) 

Святковий концерт до Дня Перемоги "Ніхто не забутий, ніщо не 

забуте" (травень)   

Результати роботи над проектом:  не залишити байдужими учнів до 

проблем старого покоління  та маленьких дітей, отримати кошти для 

закупівлі подарунків, створити атмосфери любові, підтримки для дітей-

інвалідів, для одиноких людей похилого віку, учасників зони АТО, для 

ветеранів Другої світової війни; охопити моральною підтримкою якомога 

більшу кількість людей старого покоління та дітей, які цього потребують. 

V. Рефлексія.  

Критично оцінити свою роботу, поміркувати над тим, що вдалося 

найкраще, яких помилок можна було б уникнути, чого навчилися, 

сформувати життєвий досвід, який допоможе не робити помилок у 

майбутньому і діяти кожного разу краще, поділитися власним набутим 

досвідом з іншими і залучати до спільної роботи інших, продовжувати свою 

суспільну активність і надалі, поширювати волонтерський рух в нашій школі 

та в місті.  

     Благодійна діяльність школярів  ХЗОШ І-ІІІ № 60 не дасть залишитися 

байдужими жодного жителя нашої школи, приверне увагу до актуальних 

проблем і змусить задуматися дорослих над шляхами їх вирішення. 

Можливості подальшого розвитку проекту: розширення поля діяльності і 

залучення більшої кількості учасників для співпраці, створення мережі 

напрямків волонтерського руху в місті та створення дитячої волонтерської 

організації, обмін інформацією, досвідом.  

 

 

 

 


